11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 05.01.2024 12:49:32

dopmupoBanus 3akia0yenusi Bpada: 06.01.2024 16:23:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/314856/answer/314868




IoOprii meHs! Bam yposor coBeplneHHO IpaB - YTOOH IOHATH IPUUYKHY 00JIel, Hy?KHO BBEIIIOJIHUTD
Y3U momoHKYU. Bo3MoXkHO, 6011 BOOOIIE He YPOJIOTHYECKOT0 XapaKTepa. 3a0YHO CJI0KHO ITOMOYb.
Ecnu HalimeTe B anTeke cBeuu ¢ nHAOMeTaurHOM 100 Mr - MOXeTe IPUMEHATh PEKTaJIbHO B TEYEHUE
10 gueit, momxkHO MoMo4b. Ho 3TO He pelreHue nMpoOIeMEl, a BpeMeHHas oMolb. HyKHO
o0crnenoBaHue U OUHAs KOHCY/IbTallUs. YOauu.



